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Ashwagandha Fusion
Complete

"Kráľovná ajurvédy" sa stretáva s vedou

Používanie koreňa ashwagandha má viac ako 1000-ročnú tradíciu. Ako jedna z najcennejších rastlín v ajurvédskom

učení je známa najmä pre svoje adaptogénne vlastnosti. Adaptogény sú rastlinné výťažky a prípravky, ktoré pomáhajú

dodať organizmu potrebný pokoj počas stresových situácií, ktoré sa vyskytujú takmer denne. Osobná pohoda a vedomé

venovanie času odpočinku a relaxácii sú v čase neustáleho napätia v dôsledku časového a výkonnostného tlaku čoraz

viac zatláčané do úzadia a môžu zaťažovať psychiku. O to dôležitejšia je preto podpora organizmu, aby si mohol v

obdobiach zvýšeného stresu vydýchnuť a udržať si vnútornú rovnováhu - ašvaganda je na to tou správnou voľbou.

V ajurvéde sa používa celá rastlina ashwagandha, v západných krajinách sa zvyčajne používa len koreň. Ashwagandha

Fusion Complete využíva plnospektrálnu zmes extraktu z koreňa ashwagandhy a extraktu z celej rastliny, ktorá pokrýva

celé spektrum účinných látok v rastline. Rôzne biologicky aktívne withanolidy zodpovedné za adaptogénne účinky sa

nachádzajú v celej rastline - kombináciou extraktov zo všetkých častí rastliny sa dosahuje vysoký, štandardizovaný

obsah 35 mg v jednej kapsule.

Ashwagandha Fusion Complete - plné spektrum pre väčšiu relaxáciu.

Ashwagandha Fusion Complete:

Poskytuje celé spektrum účinných látok rastliny ašvaganda
Obsahuje plnospektrálnu zmes extraktu z koreňa ašvagandy a extraktu z celej rastliny
S obzvlášť vysokým obsahom withanolidov (35 mg v jednej kapsule)
Ashwagandha je rastlinný adaptogén, ktorý prispieva k duševnej a fyzickej pohode v čase zvýšeného stresu

Možné aplikácie:

Na relaxáciu a udržanie vnútornej rovnováhy 
Na podporu zvýšenej hladiny stresu
Na podporu duševnej a telesnej pohody

ZLOŽKY na dennú dávku 1 Kapsula % NRV*

Zmes ašvagandy 500 mg -
  obsahuje: Withanolid 35 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.



INFORMATION

PRÍSAD

Zmes ašvagandy (extrakt z koreňa ašvagandy, celkový extrakt ašvagandy), Hydroxypropylmetylcelulóza (obal
kapsuly), Výplň: celulózový prášok.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

1 kapsula denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny pred jedlom.

POZNÁMKA

Výživové doplnky v súlade so smernicou EÚ 2002/46/EC

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Nekonzumovať počas tehotenstva a dojčenia.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

120 kapsúl (4 mesačné balenie), 69g

Doplnky stravy: Uvedená odporúčaná denná konzumácia sa nesmie prekročiť. Žiadna náhrada vyváženej a pestrej stravy a zdravého životného štýlu. Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chráňte
pred svetlom. Chráňte pred teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Uvedené informácie nie sú tvrdením o uzdravení ani žiadosťou o samoliečbu. Možné tlačové a typografické
chyby vyhradené. Stav: 13. mája 2024.
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